
理事による医療安全対策セミナーアンケート結果 12 月 

 

その理由 9 件の回答 
基礎的な事を教えて頂き再認識できました。 

薬剤師・検査技師と看護の医療安全に対する役割が分かりました。 

ME/薬剤師／検査技師さんそうれぞれの職種の方々の立場から安全に関するお話が聞けた 

どの分野も自院はどうだろうと確認しないといけない項目もあり、刺激になった 

それぞれの職種から医療安全対策についてきけてとてもよかった。 

看護部や薬剤部などが協働すること、知識を高く持てるよう研鑽し合うことが大事だと思う 

それぞれの職種の専門性を生かした講義内容で大変勉強になりました！知らなければいけな

いのに意外に知らなかったことがありました。参加してよかったです。ありがとうございました。 

それぞれの職種から医療安全対策について聞けてとてもよかったです 

知らないことがわかった 



その理由 5 件の回答 
ないです。 

資料を出していただいたので、PC でも十分理解出来ました。 

自宅から参加できる 

スムーズに進行が行われ問題はなかった。 

参加しやすい 

 

その理由 3 件の回答 
日曜日は、次の日が仕事なのでなるべくなら土曜日がいいかと思います。 

研修のお知らせ配布が大分前に届いていたので予定が立てやすかった。 

ちょうどよい 

その他，研究会への要望，研修会で取り上げてほしいテーマ等ありましたらお聞か

せ下さい。4 件の回答 



現場のヒヤリハットの分析結果などお知らせいただきたいです。対策なども 

多職種で取り組んでいる医療安全推進活動の実際など 

とてもいい内容なのに、院内メンバーに広げるには、まだまだ ZOOM等のハードルが高いのが

現状です。啓蒙に頑張ります 

RCA など、分析の基本的なもの 

 


